ФИ:______________________________________________________

Самостоятельна работа.
Тест.

Вариант 1.

1. Какое из данных чисел наибольшее:

а) 0,98

б) 1,98

в)1,03

г) 0,08?

2.Какую цифру можно подставить вместо звездочки, 

чтобы получить верное неравенство: 19,9 * 4   >    19,941?   

о) 5

 м) 0

в) любую  

3.Выполните сложение: 4,12 + 5,51

о) 9,62

ю) 9,53
б) 9,63

з) другой ответ 

4.Выполните вычитание: 3,61 – 2,51

            с) 1,1
б) 1,11

в) 0,1

п) другой ответ

5.Решите уравнение: х+3,4 = 7,6

           л) 4,2
б) 11

в)4,1

г)другой ответ

6.Округлите число: 10,856 до сотых

            а) 10,9
е)10,86
ж)11,8

р)другой ответ

7.Какая из данных десятичных дробей расположена на координатном луче правее:

а) 1,7

й) 2,24

в) 1,8

г) 0,22
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ФИ:______________________________________________________

Самостоятельна работа.
Тест.

Вариант 2.

1. Какое из данных чисел наименьшее:

б)  0,0687         н) 0,075            в)0,306             г) 2,457 ?

2.Какую цифру можно подставить вместо звездочки,

 чтобы получить верное неравенство: 27, * 376 > 27,2299?   

и)2          м) 0 или1   

в) любую  

3.Выполните сложение: 4,1 + 2,51

о) 2,92 
 ю)6,52   
а) 6,61   
з) другой ответ 

4.Выполните вычитание: 13,1 – 2,51

            т) 10,59   
б)10,5

в) 11,5      
п) другой ответ

5.Решите уравнение: х-1,9 = 6,39

           л) 8,29  
б) 4,49  
в)7,29    
г)другой ответ

6.Округлите число: 15,9476 до сотых

           а) 15,94  
 о) 15,95        
ж)15,9    
х)другой ответ

7.Какая из данных десятичных дробей расположена на координатном луче левее:

а) 1,75  
н) 1,7489 
в)2,24  
г)2,2499
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ФИ:______________________________________________________

Самостоятельна работа.              Тест.           Вариант 3.

1. Какое из данных чисел наибольшее:

к)  1,098       
  б) 0,983           
 в)1,02 
    г) 0,0891 ?

2.Какую цифру можно подставить вместо звездочки,

 чтобы получить верное неравенство: 19,8  * 492   <  19,9538 ?   

а) 0 или 1          б) 0    
ё) любую  

3. Найдите среднее арифметическое чисел 8,32 ; 8,38 и 8,59

о) 9,37  
ь)9,82    
р) 8,43   
з)другой ответ 

4.Выполните вычитание: 19,4 – 7,83

            л)11,57 
  б)12,57

в) 12,6    
  п) другой ответ

5.Решите уравнение: (х +3,4)
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5,2 = 39,884

             и) 4,27  
б) 10,67  

м)4,63    
г)другой ответ

6.Округлите число: 18,8673 до тысячных

             н)18,867   
х)18,87  
 в) 18,868   

а)другой ответ

7. Слалом – соревнования в спуске на лыжах с горы по извилистому пути, обозначенному попарно воткнутыми флажками

Ширина ворот -3м20см, а высота флажков – 1м 5дм.  

На  сколько ширина ворот больше высоты флажка?

а) 2,15 м

г) 1,7 м

р) 4,7 м
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ФИ:______________________________________________________

Самостоятельна работа.                  Тест.                           Вариант 4.

1. Какое из данных чисел наименьшее:

о)  1,098       
  б) 0,983           
 в)1,02 
    к) 0,0891 ?

2. Какую цифру можно подставить вместо звездочки,

 чтобы получить не верное неравенство: 19,9*492   <  19,9538 ?   

ё) 5
          б) 0   
 
а) 2  



3. Найдите среднее арифметическое чисел 78,13 ; 74,46 и 80,6

о) 9,37  
ь)9,82    
р) 77,73   
з) другой ответ 

4.Выполните вычитание: 19,4 – 7,83

            л)11,57 
  б)12,57

в) 12,6    
  п) другой ответ

5.Решите уравнение: (25,8-у): 2,3 = 4,02

             и) 16,554  
б) 10,67  

м)4,63    
г)другой ответ

6.Округлите число: 18,8673 до десятых

             л)18,867   
х)18,87  
 в) 18,868   

н)другой ответ

7. Организаторы лыжных гонок доставили за 3 дня 651 тонну искусственного снега. В первый день доставлено 250 т снега, во второй день было доставлено 0,9 того, что доставили в первый день. Сколько тонн снега было доставлено в  третий день?

а) 210 тонн     б) 189 тонн    г) 176 тонн     г) 252 тонны.
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